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ПРІОРИТЕТИ СТРАТЕГІЧНОГО ОБЛІКУ І ЗВІТНОСТІ 
 
Сучасні умови розвитку економіки підтверджують дієвість системи стратегічного менеджменту 

підприємства, яка значною мірою залежить від ефективності функціонування системи його 
інформаційного забезпечення. Це пояснюється наростанням глобалізаційних процесів, ускладненням 
господарських відносин, інтенсифікацією виробничих бізнес-процесів, підвищенням рівня конкурентної 
боротьби та зростанням впливу зовнішнього середовища на результати діяльності підприємств.  

На думку Царука В. Ю. для побудови дієвої системи інформаційного забезпечення стратегічного 
менеджменту можуть використовуватися різноманітні підходи, одним із яких є розробка системи 
стратегічного обліку і звітності, що забезпечує генерування облікової інформації, необхідної для 
прийняття стратегічних управлінських рішень [4, с. 370].  

Методологічною основою стратегічного обліку, яка вивчає об’єкти внутрішнього та зовнішнього 
середовища підприємства і орієнтована на майбутнє, Бруханський Р. Ф. пропонує застосовувати 
бухгалтерський інжиніринг, який є концепцією розробки та впровадження облікових інформаційних 
систем, що побудований на основі використання інжинірингової архітектури – набору інжинірингових 
інструментів, які стосуються всіх стадій облікового процесу і містять облікові агрегати, структурований 
план рахунків, коригуючі, інжинірингові, стратегічні та гіпотетичні бухгалтерські записи, похідні балансові 
звіти тощо [1, с. 27].  

З метою застосування концепції бухгалтерського інжинірингу під час побудови стратегічно 
орієнтованої системи фінансового обліку, необхідним є проведення аналізу існуючих підходів до 
розуміння його сутності та його окремих структурних елементів. Обґрунтування характерних 
особливостей моделей бухгалтерського інжинірингу дозволить створити необхідні передумови для 
побудови інформаційної технології, що забезпечує формування облікової інформації стратегічного 
характеру. 

На думку Царука В. Ю. важливим є впровадження ефективної системи аналітичного 
забезпечення управління в цілому, що дозволить мінімізувати інформаційну асиметрію між різними 
групами стейкхолдерів [3, с. 80]. 

Для формування дієвої стратегії розвитку підприємства, сфокусованої на ефективний розподіл і 
використання наявних ресурсів і завоювання стійкого становища на конкурентному ринку, доцільним є 
перехід від реакційної форми управління (прийняття рішень як реакції на проблеми) до управління на 
основі аналітичних розрахунків і прогнозів [2, с. 8]. 

 Це зумовлює необхідність розробки та практичного використання системи аналітичних показників 
про внутрішнє і зовнішнє середовище підприємства, комплексна побудова яких можлива лише за умови 
впровадження в діяльність аграрних підприємств стратегічної обліково-аналітичної системи. 
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